

10.07.2018

Компания «Агропромкомплектация» открыла в п. Линец Железнодорожного района новый элеватор



Новый элеватор компании рассчитан на 150 тысяч тонн хранения зерна в год. А осенью компания намерена ввести и комбикормовый завод на 216 тысяч тонн.

В торжественном мероприятии приняли участие губернатор Курской области Александр Михайлов, первый зам-

министра сельского хозяйства РФ Джамбулат Хатуов, генеральный директор холдинга Сергей Новиков, участники областного семинара по уборочной.

По мнению Джамбулата Хатуова, ГК «Агропромкомплектация» - яркий пример успешного развития аграрного бизнеса. Собственные предприятия законченного цикла производства и самые передовые технологии обеспечивают компании высокие конкурентные позиции на отечественном рынке.

Предприятие в Линце – это уже второй элеватор и комбикормовый завод ГК «АгроПромкомплектация» в нашем регионе. Первый находится в Коньшевском районе.

- Мы продолжим реализацию инвестиционных проектов в Курской области, - рассказал гендиректор компании Сергей Новиков. – С самого начала, а мы пришли сюда 11 лет назад, у нас сложилось конструктивное взаимодействие с руководством региона. Появление новых объектов, увеличение объемов производства, улучшение качества жизни сельского населения – приоритеты для нас. Открытие новой площадки по хранению зерна – важный шаг не только в выстраивании вертикальной интеграции, но и значимый компонент в политике импортозамещения, ориентации компании на экспорт продукции.

Губернатор Александр Михайлов также отметил, что ГК «АгроПромкомплектация» - один из ключевых инвесторов в регионе и давний надежный партнер администрации.